Original-Bedienungsanleitung — AREBOS Gartenwagen

ARERNS

Gartenwagen

Befolgen Sie alle Sicherheitsvorkehrungen in dieser Bedienungsanleitung, um eine sichere Nutzung zu
gewabhrleisten.




Original-Bedienungsanleitung — AREBOS Gartenwagen

Inhaltsverzeichnis

O ol o Y=Y o U= 0 o 1T LV Y SR 2

D U i o - [ [ TSR 4
2.1 0] o= 1 U UURTN 4
2.2 WAV Y=Y 0] 0 g =T o] oF- 1 U SRRSOt 5

I T =Yl oY o 1 ol T=JE =1 =] o TR 7

A, ENtSOrUNESNINWEIS. ... .iiiiiiiiiiee ettt e e s st e e e sbte e e s sbteeessbeaeessabeaeessastaeessasreeassnnes 8
4.1 Entsorgung UNd VErPACKUNE .....ccovcuiiiieiiiiie ettt ettt e et e e e saee e s s aee e s s steeeesssaaeesssbaeessnrenessnasenas 8
4.2 ENtSOrgUNE der AILZEIAtE ..oiiieiiie ettt e e et e e e st e e s s bree e e s sbeeessnbaeesenareeas 8

L0 =TT YU o N 8

Vielen Dank fiir den Kauf unseres Produktes. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfaltig
bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden. Sollten Sie das Produkt Dritten liberlassen,
muss diese Bedienungsanleitung mit ausgehandigt werden. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung
fiir spateres Nachschlagen auf.

Die Zeichnungen in diesem Handbuch stimmen méglicherweise nicht mit den physischen Objekten
iiberein. Bitte beziehen Sie sich auf die physischen Objekte.

1.Sicherheitshinweise

Warnung! Lesen Sie die Sicherheitsvorschriften sorgfaltig durch. Das Nichteinhalten
der Sicherheitsvorkehrungen kann zu schweren Verletzungen oder Schaden flihren.
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung gut auf.

Gehen Sie bei der Benutzung dieses Artikels mit besonderer Vorsicht um.

Lesen Sie sich die nachfolgenden Sicherheits- und Warnhinweise bitte sorgfiltig und vollstandig
durch, bevor Sie lhren neuen Gartenwagen montieren oder verwenden. Dies dient Ihrer eigenen
Sicherheit! Fir Schaden und Verletzungen, die durch Missachtung der Sicherheitshinweise
entstehen, libernehmen wir keine Haftung!




Original-Bedienungsanleitung — AREBOS Gartenwagen

Erstickungsgefahr - Akute Lebensgefahr! Zu dem Produkt gehdéren Verpackungsmaterialien, sowie
verschluckbare Kleinteile, wie Schrauben und Muttern. Wenn Kinder diese in den Mund nehmen,
kénnen sie an den Einzelteilen ersticken! Halten Sie lhre Kinder und Haustiere daher unbedingt fern
von allen Kleinteilen und Verpackungsmaterial. Lassen Sie diese auf keinen Fall mit ihnen spielen.

Verletzungsgefahr - Lassen Sie Kinder nicht mit dem Wagen spielen! Der Gartenwagen ist kein
Spielzeug! Lassen Sie den Gartenwagen nicht von Kindern bedienen und vergewissern Sie sich, dass
Kinder nicht mit dem Wagen oder Einzelteilen spielen! Der Wagen kénnte umkippen und Ihre Kinder
verletzen. Weisen Sie lhre Kinder auf die Gefahren hin! Verwahren Sie den Gartenwagen
unzuganglich fir Kinder.

Verletzungsgefahr - Sie konnten sich und andere verletzen! Stellen Sie sicher, dass der Gartenwagen
vollstandig und sicher montiert ist, bevor Sie ihn verwenden. Versuchen Sie nicht mit dem
Gartenwagen zu spielen. Setzen Sie sich nicht in den Gartenwagen und rollen Sie keinesfalls Abhdnge
herab. - Fahren Sie mit dem Gartenwagen immer langsam und vorsichtig und fangen Sie keinesfalls
an zu rennen. Sie kdnnten die Kontrolle Gber den Wagen verlieren und sich verletzen.

Beschadigungsgefahr - Hallen Sie sich an die Vorgaben in dieser Anleitung! Stellen Sie vor Gebrauch
sicher, dass ein ausreichend hoher Reifendruck vorliegt. Der Reifendruck sollte 2 bar (30 PSI) nicht
Ubersteigen. Halten Sie sich an das maximale Ladegewicht von 550 kg! Transportieren Sie lhre
Ladung nur gut gesichert im Innenraum des Gartenwagens. Befestigen Sie |hre Ladung keinesfalls an
der Deichsel. Gartenwagen und Ladung kénnten ansonsten beschadigt werden. Witterungseinflisse,
wie Regen, Schnee oder starker Wind, kénnen das Produkt beschidigen. Verwenden Sie zum Offnen
der Verpackung keine spitzen, kratzenden oder scharfkantigen Gegenstdnde. Sie kdnnten das
Produkt und Einzelteile beschadigen. Lassen Sie Reparaturen ausschlieflich vom Hersteller
durchfihren. Verwenden Sie fiir die Reinigung keine scheuernden, dtzenden, |6sungsmittelhaltigen,
alkalischen oder sauren Reinigungsmittel. Auch scharfkantige, spitze oder kratzende
Reinigungsutensilien sollten nicht verwendet werden. Eine falsche Lagerung verursacht Schaden am
Produkt und verkiirzt dessen Lebensdauer. Lagern Sie das Produkt trocken, gut durchgeliiftet und
fern von Warmequellen.

BestimmungsgemaRe Verwendung Halten Sie sich bei der Montage und der Verwendung immer
exakt an die Ausfuhrungen dieser Anleitung. Beachten Sie vor allem die Sicherheits- und
Warnhinweise, sowie die Hinweise zu Gebrauch und Inbetriebnahme. Alle Abweichungen gelten als
nicht bestimmungsgemafe Verwendung und kénnen Personen- und Sachschaden zur Folge haben.
Hierflr Gbernehmen wir keine Haftung. Der Gartenwagen dient ausschlieRlich dem Transport von
Gartenutensilien, Abfdllen und sonstigen Materialien fir Garten, Haus und Hof. Verwenden Sie ihn
nicht fir anderweitige Zwecke. Er ist flir den Privatgebrauch entwickelt worden und eignet sich nicht
fir gewerbliche Zwecke. Fehlerhafte Reparaturen beeintrachtigen die Funktionalitdt und Sicherheit
des Produkts.




Original-Bedienungsanleitung — AREBOS Gartenwagen

2.Aufbau

2.1Inhalt

Abbildung 1: Lieferumfang

Lieferumgang:
4x Rader

1x Vorderachse mit Griff und Deichsel
1x Hinterachse
1x Gitterboden
2x Seitengitter
1x Gitter vorne
1x Gitter hinten
1x Schraubenset
1x Stoffeinlage
1x Gitterablage

Fir die Montage notwendiges Werkzeug:
1x Schlitz-Schraubendreher

2x Ring/Maulschlissel 13mm

2x Ring/Maulschlissel 17mm




Original-Bedienungsanleitung — AREBOS Gartenwagen

2.2 Zusammenbau

1. Stecken Sie die Starachse auf den Gitterboden und befestigen Sie diese mit zwei
Unterlegscheiben und Muttern (M10, Schliisselweite 17mm).
Montieren Sie die Deichsel an der Lenkachse. Die Schrauben (M10x60) werden dabei von

oben durch dir Lenkachse gefihrt, durch die Deichsel, und mit Unterlegscheibe und Mutter
(M10, Schliisselweite 17mm) fixiert.

Die Abbildung 2 zeigt den aktuellen Zustand.

Abbildung 2: links Starachse; rechts Lenkachse

2. Stecken Sie die Rader (das Ventil zeigt nach auBen) auf die Achsen. Befestigen Sie diese mit
Unterlegscheibe und Sicherungssplint.

Abbildung 3: Montage der Rader




Original-Bedienungsanleitung — AREBOS Gartenwagen

3. Stellen Sie den Wagen auf seine Rader. Montieren Sie den Griff an der Deichsel. Der Griff
kann vertikal oder horizontal, je nach Belieben, montiert werden. Nutzen Sie hierzu die
mitgelieferte M8x60 Schraube, die Unterlegscheiben und Mutter M8 (Schliisselweite 13mm)

Abbildung 5: Montage Seitenwand




Original-Bedienungsanleitung — AREBOS Gartenwagen

5. Montieren Sie ,L-Schrauben” mit Unterlegscheibe und Mutter (M8, Schliisselweite 13mm) an
den oberen Ecken.

Abbildung 6: Montage "L-Schraube"

6. Im letzten Schritt werden die Einlegeplane und das Ablagefach eingesetzt.

Abbildung 7: Gartenwagen mit Einlegeplane und Ablage

3.Technische Daten

max. Belastung (statisch) 550kg

Produktmalie 110cm (mit Deichsel) x 54cm x 70cm (100cm mit Griff nach oben)
Ladevolumen (LxBxH) 92cm x 48cm x 40cm (ca. 175L)

max. Reifendruck 2bar (30PSI)

Rad Durchmesser 26cm

Material Plane PVC




Original-Bedienungsanleitung — AREBOS Gartenwagen

4.Entsorgungshinweis

4.1 Entsorgung und Verpackung

e Bitte sorgen Sie anhand der in Ihrer Region giiltigen Richtlinien und Normen fir
entsprechende Entsorgung der Verpackung. Zum Teil kann die Verpackung aus Plastikbeuteln
bestehen - achten Sie diesbezliglich mit besonderer Sorgfalt darauf, dass diese nicht in die
Hande von Kindern gelangen. Es droht Erstickungsgefahr!

4.2 Entsorgung der Altgerate

e Altgerite sind in Ubereinstimmung mit den Richtlinien und den Bestimmungen der &rtlichen
Abfallbeseitigung zu entsorgen.
Unsere Kundenservicenummer: +49 (0) 931-45232700

Canbolat Vertriebs GmbH ¢ GneisenaustraRe 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg

Impressum

Produktname: Gartenwagen
Artikelnummer: 4260627423330
Modellnummer: AR-HE-GW550

Sollte das Gerat ohne unser Einverstandnis modifiziert werden, verliert dieses den Anspruch jeglicher
Gewabhrleistung.

Datum/Unterschrift Hersteller/Ort: Wiirzburg, 16.03.2020

F

. a
Unterschrift:

Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, Geschaftsfiihrer

Reprasentant dieser Gebrauchsanweisung/Technischen Daten:
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, Geschaftsfiihrer

Bliroadresse:

Canbolat Vertriebs GmbH
Gneisenaustrale 10-11
97074 Wiirzburg

Ricksendeadresse entnehmen Sie dem Impressum: https://www.arebos.de/impressum/
Umsatzsteuer-ldentifikationsnummer: DE 263752326

Gericht der Handelsregistereintragung ist Wirzburg, HRB 10082
WEEE-Reg.-Nr. DE 61617071



https://www.arebos.de/impressum/

